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3)  

 

𝐼) 0 ≤ 𝑣𝐼𝑁 < 1.3𝑉; 𝐷𝑍 − 𝑂𝑁, 𝐷1 − 𝑂𝐹𝐹;  

                          𝑣𝑂𝑈𝑇 =  
1

2
𝑣𝐼𝑁 + 1.35V  

𝐼𝐼) 1.3𝑉 ≤ 𝑣𝐼𝑁 < 2𝑉; 𝐷𝑍 − 𝑂𝐹𝐹, 𝐷1 − 𝑂𝐹𝐹; 

𝑣𝑂𝑈𝑇 =  2V  

𝐼𝐼𝐼) 2𝑉 ≤ 𝑣𝐼𝑁 < 8𝑉; 𝐷𝑍 − 𝑂𝐹𝐹, 𝐷1 − 𝑂𝑁;  

𝑣𝑂𝑈𝑇 =
1

2
𝑣𝐼𝑁 + 1V   

𝐼𝑉) 8𝑉 ≤ 𝑣𝐼𝑁 < 9𝑉; 𝐷𝑍 − 𝑂𝑁𝑧, 𝐷1 − 𝑂𝑁; 

𝑣𝑂𝑈𝑇 =
2

3
𝑣𝐼𝑁 −

1

3
V   

 

4) a) IC = 9.9mA 

b) Av = - (gm+1/RB)/(1/RP+1/RB); Ru = 1/(1/rπ+(1- Av)/ RB) 

c) Av = -360, Ru = 25Ω 

 

7) U slučaju kada je vIN < 0 , dioda D2 je uključena a 

dioda D1 je isključena i u kolu je uspostavljena negativna 

povratna sprega i tada važi: 

vOUT  = - vIN 

U slučaju kada je vIN  = 0, obe diode su isključene. Ako 

povećavamo ulazni napon imamo takvu topologiju kola u 

kojoj su i dalje obe diode isključene a operacioni pojačavač se 

ponaša kao komparator. Tada je izlaz operacionog pojačavača 

jednak 0V. Izlazni napon kola u ovoj topologiji iznosi: 

vOUT  = vIN/2 

 Kada ulazni napon dostigne vrednost vIN = 2VD uključiće se dioda D1 dok će dioda D2 ostati isključena. U 

ovom slučaju važi da je izlazni napon jednak: 

vOUT  = VD 

 

 

Slika 1. – Slika uz zadatak 3. 
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Slika 2. – Slika uz zadatak 7. 



 

8)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Moduo brojanja je 6. 

 


